

ESG-трансформация West Dala

С момента своего основания ТОО «West Dala» является социально-ориентированной компанией, которая вносит заметный вклад в экологическую устойчивость регионов присутствия. Компания осуществляет свою деятельность в Атырауской, Западно-Казахстанской и Мангистауской областях, где работает с крупными нефтегазодобывающими предприятиями отрасли. С 2005 года и по настоящее время, ТОО «West Dala» профессионально работает над развитием и улучшением своего сервиса по управлению отходами. Особенно впечатляющей является постоянно расширяемая линейка

услуг по обращению с промышленными отходами. Высокие стандарты и запросы таких партнеров, как Норт Каспий Оперейтинг Компани Н.В., ТОО «Тенгизшевройл», Караганак Петролеум Оперейтинг Б.В., АО НК «КазМунайГаз» и его дочерних предприятий, всегда задавали определенный тон в деятельности ТОО «West Dala» и позволяли перенимать и внедрять все самое лучшее из практики своих клиентов. В компании подчеркивают, что клиенты и бизнес-партнеры становятся все более требовательными в отношении экологических, этических и социальных вопросов при заключе-

нии контрактов, поэтому соблюдение принципов ESG становится важным для успешного ведения бизнеса. Комплексное управление отходами – эта сфера, наиболее отвечающая принципам экологичного подхода к ведению бизнеса. Поэтому переход казахстанской компании ТОО «West Dala» на ESG-рельсы был скорее логичным, чем неожиданным. Это первая компания отрасли управления отходами, которая в 2023 году подготовила Отчет по устойчивому развитию и получила международный ESG-рейтинг, задает тренды в развитии самой отрасли

Как отмечают эксперты, сейчас казахстанские компании стали выстраивать корпоративное управление и управление ESG-рисками таким образом, чтобы максимально соответствовать постоянно обновляемым ESG-критериям и иметь доступ к рынкам капитала и расширению источников фондирования за счет ESG-финансирования. Этот факт принимается в расчет управленческой командой ТОО «West Dala». «Мы рассматриваем ESG-трансформацию как уникальную долгосрочную стратегическую возможность, которая позволит повысить стабильность бизнеса и его готовность к будущим изменениям, открыть новые направления деятельности и расширить партнерства с клиентами и инвесторами, в том числе по проектам зеленой и циклической экономики», – говорит Диас Хабиев, директор по корпоративному развитию ТОО «West Dala».

Аналитики PwC Kazakhstan отмечают тенденцию на поддержку целей устойчивого развития ООН среди казахстанского бизнеса.

Другие эксперты отмечают, что пионерами по развитию инициатив устойчивого развития стали крупные компании из нефтегазового, горно-металлургического и электроэнергетического секторов. Это объясняется регулятивными мерами правительствами после принятия обязательств по декарбонизации. Сейчас в ESG-повестку включились практически все сектора экономики.

По состоянию на июнь 2023 года в списке отраслей, компаниям из которых присуждало ESG-рейтинг агентство Sustainalytics, 42 индустрии – от стандартных нефтегазового сектора

В течение 2023 года в компании проведена большая работа по выявлению рисков, а также приняты новые обязательства и пересмотрен ряд документов, как, например, Кодекс деловой этики, Кодекс делового партнера, а также впервые принятая Политика в области прав человека, многообразия и равных возможностей. Такие аспекты для нас действительно очень важны. Мы дорожим своей репутацией надежного партнера и ответственного работодателя. Нашим главным активом остается профессиональная и сплоченная команда, которая обеспечивает лидерство компании в секторе управления отходами», – отмечает г-н Хабиев. В настоящее время ТОО «West Dala» продолжает ESG-трансформацию для дальнейшего улучшения своей деятельности, чтобы максимально эффективно вносить свой вклад в создание общего устойчивого будущего.



Borusan Cat Казахстан – задает мировые тенденции

Компания «Borusan Cat Казахстан» основана в 1999 году и входит в состав международной группы компаний «Borusan». На сегодняшний день Borusan Cat Казахстан осуществляет свою деятельность в более чем 20 филиалах на территории Республики Казахстан, с общим штатом сотрудников свыше 1 400 человек. Головной офис компании расположен в городе Алматы. Компания имеет 27 складов на территории страны, которые регулярно пополняются полной номенклатурой запасных частей Cat, 1 ремонтный цех в городе Алматы, а также сертифицированный Центр восстановления техники и компонентов в городах Караганда и Атырау. Borusan Cat Казахстан охватывает 3 основных сектора экономики: горнодобывающий; энергетический и транспортный; строительный и дорожно-строительный, представляя полный модельный ряд оборудования Cat и других брендов компании Caterpillar. Энергетическое и транспортное направление представляет дизельные и газовые генераторные установки, нефтегазовые генераторные установки и двигатели, промышленные и локомотивные двигатели, судовые двигатели и генераторные установки, а также солнечные панели. Основными пользователями продукции и услуг данного подразделения

являются береговые и морские нефтегазовые объекты, крупные производственные объекты, такие как заводы, инфраструктурные проекты, центры обработки данных, больницы, гостиницы, жилые и коммерческие здания. Целевыми сегментами морской отрасли являются буксиры, яхты, грузовые и коммерческие суда. Широкие инженерные возможности, навыки управления проектами и готовые решения стали ключевыми элементами бизнеса компании. Команда Borusan Cat Казахстан нацелена на создание ценности за счет позиционирования себя, как поставщика решений, предлагая:

— Программу обмена оборотных компонентов — BORUSAN CAT® EXCHANGE, которая основана на системе обмена, при которой заказчик передает бывший в использовании узел в обмен на восстановленную нами продукцию.

— Мобильное приложение — BOOM 360 — комплексное мобильное приложение, объединившее в себе множество полезных инструментов и решений компаний. С помощью BOOM 360 можно отслеживать свой парк техники и историю сервисных работ, получать различные уведомления, в том числе и о выезде сервисных специалистов, а также са

мостоятельно проводить звуковую диагностику своего оборудования.

Также есть возможность наблюдать за процессом ремонта своего оборудования в цехах Borusan Cat Казахстан в режиме реального времени, а также узнавать всю актуальную информацию о продуктах, услугах и акционных предложениях компании.

— Ремонт и восстановление техники и компонентов Cat в Центре Восстановления Компонентов.

Центр отвечает всем стандартам и требованиям компании Caterpillar, а также оснащен необходимыми станками и оборудованием для высококачественного ремонта и восстановления запасных частей и агрегатов.

В своей деятельности компания «Borusan Cat Казахстан» придерживается единой цели, которая отражается в слогане: «Мы создаем решения для лучшего мира» и нацелена на создание долгосрочных отношений с Заказчиками, сосредоточив свое стратегическое направление на том, чтобы быть для них приоритетным поставщиком решений, опираясь при этом на имеющийся опыт по каждому из сегментов. Компания управляет полевыми операциями и жизненным циклом оборудования Заказчиков, используя при этом проактивный подход.